



FREGUESIA DE MUNDÃO

Concelho de Viseu

Ata n.º 356
Pág. n.º 1

Livro:Pág.445

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 25 DE JANEIRO DE 2018

----Aos vinte e cinco de janeiro de dois mil e dezoito, na sede de Freguesia, reuniu a mesma, às vinte e uma horas, tendo presidido Liliana Natércia dos Santos Tavares (Presidente da Junta), com as seguintes presenças: Francisco Lopes da Silva (Tesoureiro da Junta) e Luís Carvalho Duarte (Secretário da Junta). -----

----SUBSÍDIOS: Analisado o pedido de apoio para o encontro de janeiras e reis do Rancho Folclórico de Mundão, a Presidente neste ponto ausentou-se da reunião, em virtude de fazer parte dos Órgãos Sociais do Rancho. O tesoureiro apresentou uma proposta verbal de atribuição de 300 € (trezentos euros), tendo a mesma sido aprovada com os votos a favor do secretário e tesoureiro. -----

----Analisado o pedido da Associação de Pais e Encarregados de Educação do Agrupamento de Escolas de Mundão, onde é solicitado um televisor para a Escola do 1º CEB do Casal, foi deliberado por unanimidade proceder à aquisição do equipamento e entregá-lo a título de oferta à Escola. -----

----Depois das Instituições da Freguesia, Rancho Folclórico de Mundão, Associação Casal de Mundão, Agrupamento de Escuteiros de Mundão e Centro Social da Paróquia de Mundão, terem acedido ao desafio proposto pela Junta de Freguesia para a elaboração de um presépio e decoração da rotunda do cemitério, foi o presépio classificado em 1º lugar pelo júri do Município de Viseu. -----

----O prémio, no valor de 1.500 € (mil e quinhentos euros), foi entregue à autarquia.-----

----A autarquia deliberou por unanimidade atribuir um subsídio, no valor de 400 € (quatrocentos euros) a cada instituição e restituir as despesas efetuadas pelas mesmas. -----

----Analisado a parceria proposta pela Associação de Futebol de Viseu para divulgação do Projeto Jogos+Vida, foi deliberado por unanimidade celebrar a parceria. -----

----No final, depois de lida a presente ata, composta por uma folha devidamente numerada e rubricada, a Junta de Freguesia deliberou aprová-la e vai ser assinada por quem presidiu, por mim (Secretário da Junta) e pelos presentes que o pretendam fazer. -----

----A reunião foi encerrada às vinte e duas horas. -----

Liliana Tavares

Francisco Lopes da Silva

Luís Carvalho Duarte